

天下

英国不明病因儿童肝炎病例已增至163例

无证据显示不明病因儿童肝炎与新冠疫苗有关

据新华社电 英国卫生安全局6日发布公报说,英国不明病因儿童肝炎病例已增至163例,没有证据表明这些病例与新冠疫苗接种有任何联系。

卫生安全局在当天发布的不明病因儿童肝炎病例第二份详细技术简报中说,4月29日至5月3日,英国报告新增18例不明病因儿童肝炎病例,其中11例接受了肝移植。截至目前没有患者死亡。黄疸和呕吐是不明病因儿童肝炎患者最常见的症状。

卫生安全局指出,没有证据表明

这些肝炎病例与新冠疫苗接种有任何联系。患者主要出现在5岁以下儿童群体中,这些患者因太小而不能接种新冠疫苗。另外,调查继续表明这些病例与腺病毒有关。腺病毒是检测样本中最常检测到的病毒。不明病因儿童肝炎与腺病毒的关联仍在调查中。

由于健康儿童感染腺病毒后发生肝炎的情况先前并不常见,卫生安全局还在继续调查可能导致发病的其他因素,包括是否与防疫措施使儿童在新冠大流

行期间暴露于病毒的机会减少进而对病毒易感性增加有关,以及是否因为腺病毒基因组发生了变化等。此外,专家还在了解受影响儿童的肝损伤机制。

卫生安全局强调,彻底洗手等卫生措施有助于减少包括腺病毒在内的许多常见感染的传播。

近期,全球多国报告不明病因儿童肝炎病例。世界卫生组织表示,截至5月1日,已有20个国家向世卫组织报告了至少228例不明病因儿童肝炎病例。

经济

我国市场主体已达1.58亿户

据新华社电 尽管当前我国经济面临新的下行压力,部分市场主体遇到一些超出预期的新情况、新困难,但截至4月底,我国实有市场主体达1.58亿户,仍保持10.5%的较高增速。

这是市场监管总局副局长蒲淳日前接受新华社记者采访时介绍的。

健康

日本一成新冠患者一年后仍有后遗症

据新华社电 日本厚生劳动省一个研究组最近调查发现,日本国内因出现新冠病毒感染症状而入院治疗的患者中,大约10%在出院一年后仍受到后遗症困扰。

共同社8日援引调查结果报道,最常见的后遗症是肌肉力量变弱,7.4%的患者有此症状;其次是呼吸困难,占比为4.4%;排第三的是嗜睡,占比3.5%。

有1.6%的新冠患者在出院一年后,仍然没有恢复嗅觉,或者嗅觉失常。1.0%的患者味觉失常。一些人出现多种后遗症。

有电子计算机断层扫描(CT)检查记录的患者中,5.1%在出院一年后,肺部仍受影响。

图像



狗狗时装秀

5月7日,加拿大多伦多举办一场宠物狗时装秀活动,吸引数百人观看。

新华社发

时局

平民撤离亚速钢铁厂

据新华社电 俄罗斯国家防御指挥中心负责人米津采夫7日说,持续3天的马里乌波尔市亚速钢铁厂平民撤离行动结束。

米津采夫说,5日以来,俄罗斯在联合国和红十字国际委员会参与下从亚速钢铁厂撤离了51名平民,其中包括18名男子、22名女子和11名儿童。

俄国防部4日说,俄武装力量将于莫斯科时间5日、6日、7日的8时至18时开通人道主义走廊,用于平民从亚速钢铁厂撤离。在此期间,俄罗斯和顿涅茨克武装力量将单方面停止所有作战行动。

新快报 分类广告

广州市正言广告有限公司 登报热线:020-87568381 13802733392 (微信同步)

遗失、声明、启事 寻物、公告 注销公告、开业公告 挂失声明、清算公告

Grid of classified advertisements including: 遗失声明 (Lost Statements), 变更公告 (Change Announcements), 减资公告 (Reduction of Capital Announcements), 招租公告 (Lease Announcements), 招聘启事 (Job Postings), 寻物启事 (Lost and Found), 注销公告 (Cancellation Announcements), 开业公告 (Opening Announcements), 挂失声明 (Lost and Found Statements), 清算公告 (Liquidation Announcements).